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Hors d’oeuvres  前菜

sashimi  刺身  Tranche de poisson cru, servies par 8 pièces

Miso soupe 
(tofu, algues, poireaux)

Raviolis aux crevettes 
vapeur (4ps)

Nêms aux crevettes 
(aux porc ou poulet) 
(4ps)

Beignets de raviolis 
aux langoustines (4ps)

Edamame (soja frais)

Salade d’algues
2,80€

4,50€

4,50€

5,50€

4,00€

4,00€2,00€

4,50€

5,50€

4,50€

7,50€

5,50€
Salade crudité

Bouchées de porc 
aux crevettes (4ps)

Beignets de crevettes 
(4ps)

Petits croissants farcis 
à la vapeur (4ps)

Salade tartare 
saumon avocat 
(avocat, concombre, tomate)

Raviolis grillés (6ps)

21

26

23

28

24

29

2522

27

Sake (saumon)

Assortiment 
(16 tranches de poisson cru)

Bora (bar)

Riz vinaigré

8,00€

16,00€

9,50€

2,50€

9,50€

2,00€

9,00€

2,50€

9,00€
Maguro (thon)

Riz blanc 

Tai (daurade)

Nouilles sautées natures

Tako (poulpe)
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sushi  寿司  Tranches de poisson cru sur du riz vinaigré, servies par paire

temaki  手卷   Servis par pièce

maki  寿司卷  Rouleaus de riz farcis enrobés de feuille d’algue, servis par 6 pièces

31

36

33

38

34

39

35

N31

N36

45

N41

N35

44

5B

N33

42

47

N34

43

50

N32

41

46

401

405

403

407

402

406

404

32

37

Ebi (crevette)

Tamago (omelette)

Sake (saumon)

Unagi (anguille)

4,50€

3,70€

4,00€

5,50€

4,50€

4,30€

4,20€

5,50€

5,00€

4,50€

4,80€

4,80€

5,00€

3,80€

5,00€

4,00€

4,20€

4,00€

5,00€

5,00€

4,50€

5,50€

4,50€

4,00€

4,80€

5,50€

6,50€

6,00€

7,00€

5,50€

6,50€

6,00€

Maguro (thon)

Bora (bar)

Tai (daurade)

Ikura (oeufs de saumon)

Tako (poulpe)

Saumon avocat

Thon cuit

Tekka (thon)

Saumon, avocat

Avocat

Chair de crabe

Tamago (omelette)

Saumon épicé

Kappa
(concombre)

Ebi (crevette avocat)

Tartare de saumon

Avocat

Unagi (anguille)

Saumon cheese

Oshinko 
(radis jaune mariné)

Sake (saumon)

Saumon, avocat

Anguille, avocat

Crevette, avocat

Tempura crevette, avocat

Thon, avocat

Oeufs de saumon

Chair de crabe, avocat
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N46N45

48D

NS4

48H

NS8

48N

N43

48B

NS2

48F

NS6

48L

49A 49B

N44

48C

NS3

48G

NS7

48M

N42

48A

NS1

48E

NS5

48K

5,50€4,50€

6,30€

7,20€

6,80€

7,50€

6,50€

4,80€

6,00€

6,90€

6,80€

6,50€

7,00€

10,50€ 11,00€

4,80€

6,00€

7,20€

6,80€

6,50€

6,50€

5,00€

6,00€

6,90€

6,30€

6,50€

6,80€

Oeufs de saumonCheese

Crevette, avocat,
concombre

Chair de crabe, cheese

Poulet cuit, batavia

Tempura crevette

California royal saumon, 
cheese

Thon cuit

Thon, avocat,
concombre

Saumon, cheese

Anguille, avocat
concombre

Concombre, cheese

Tempura crevette, 
avocat

Avocat, cheese

Thon cuit, avocat,
concombre

Crevette, cheese

Saumon cuit, batavia

Cheese

California royal saumon, 
concombre, avocat

Saumon, cheese

Saumon, avocat
concombre

Saumon, avocat

Chair de crabe, 
avocat, concombre

Avocat, cheese

Boeuf au fromage,
batavia

california  Servis par 6 pièces

futomaki  Servis par 8 pièces

Saumon rolls  Sans algue, servis par 6 pièces
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Neige rolls Sans algue, servis par 6 pièces

Omelette rolls 

Printemps rolls Sans algue, servis par 6 pièces

N4

L4

N5

L5

N9

L9

N10

N2

L2

N7

L7

N3

L3

N8

L8

N1

L1

N6

L6

6,00€

6,50€

6,50€

6,80€

6,00€

7,00€

7,00€

6,00€

6,50€

6,00€

6,00€

6,00€

6,50€

6,00€

6,00€

6,00€

6,50€

6,50€

6,80€

Thon cuit, avocat

Thon cuit, avocat

Crevette, avocat

Crevette, avocat

Concombre
cheese

Tempura crevette

Tempura crevette

Saumon, cheese

Saumon, cheese

Avocat, cheese

Avocat, cheese

Thon, avocat

Thon, avocat

concombre
Avocat

Concombre, cheese

Saumon, avocat

Saumon, avocat

Chair de crabe, 
avocat

Chair de crabe
avocat

P4

P8

P12

P2

P6

P10

P3

P7

P11

P1

P5

P9

6,50€

6,80€

7,00€

6,50€

6,80€

6,00€

6,50€

6,80€

6,00€

6,50€

6,80€

6,00€

Thon cuit, avocat

Chair de crabe, cheese

Tempura crevette

Saumon, cheese

Crevette, cheese

Avocat, concombre

Thon, avocat

Chair de crabe, avocat

Concombre, cheese

Saumon, avocat

Crevette, avocat

Avocat, cheese
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maki tObiko Riz et poisson enroulés raccroché aux oeufs de tobiko, servis par 6 pièces

Crousti Maki Bouchée de riz enrobée d’algue et de farine frite, servis par 6 pièces

Yakitori  Servis par paire

K4

C4

K8

C8

K2

C2

K6

C6

K3

C3

K7

C7

K1

C1

K5

C5

6,50€

6,00€

7,00€

7,00€

6,50€

6,00€

6,80€

6,30€

6,50€

6,00€

6,00€

6,00€

6,50€

6,00€

6,80€

6,30€

Thon cuit, avocat

Thon cuit, avocat

Tempura crevette, avocat

Tempura crevette, avocat

Saumon, cheese

Saumon, cheese

Chair de crabe, avocat

Chair de crabe, avocat

Thon, avocat	

Thon, avocat	

Avocat, cheese

Avocat, cheese

Saumon, avocat

Saumon, avocat

Crevette, avocat

Crevette, avocat

54

59

55

61

52

57

53

58

51

56

4,20€

3,80€

5,00€

4,00€

3,80€

4,50€

3,80€

5,00€

3,80€

7,00€

Cheese maki
(boeuf au fromage)

Mashurumu 
(champignon)

Kamo 
(canard)

Teba 
(aile de poulet)

Negina 
(poulet)

Sake 
(saumon)

Gyuniku 
(boeuf)

Tekka 
(thon)

Tsukune
(boulettes de poulet)

Ebi 
(gambas)
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Spécialités Soupes

NouveaUX Menus

NM1

NM2

NM3

NM5

NM6

NM7

NM4

8,90€
Soupe de nouilles au boeuf 
et boulette de boeuf (2 ps)

8,90€
Soupe de nouilles au 

porc laqué

9,90€
Soupe de nouilles aux raviolis 
aux langoustines (4 ps)

9,90€
Soupe de nouilles aux fruits de mer
(2 crevette, 4 calamar, 1 noix de st-jacques)

10,50€   Beignet royal	
Soupe, salade,
2 nêms aux crevettes, 2 nêms au porc, 
2 beignets de crevette, 
2 beignets de raviolis aux langoustines

14,00€
Soupe, salade, riz,
6 saumon rolls avocat cheese, 
6 neige rolls saumon cheese

14,00€
Soupe, salade, riz
6 california royal saumon concombre avocat,
6 neige rolls avocat cheese
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14,00€
Soupe, salade, riz
6 omelette rolls tempura crevette, 
6 printemps rolls saumon avocat

19,50€  Spécialité California
Soupe, salade
6 california saumon cuit batavia, 
6 california boeuf au fromage batavia,
6 california poulet cuit batavia

16,50€
Soupe, salade, riz
6 saumon rolls avocat cheese,
4 brochettes: 
boulette de poulet, poulet, boeuf, boeuf au fromage 
(uniquement 4 fromages + 1,00€)

18,50€
Soupe, salade, riz
6 california royal saumon cheese, 
4 sashimi saumon, 2 sushi saumon
+ au choix: 2 nêms aux crevettes ou 2 nêms au 
porc ou 2 beignet de crevette

Nouveaus M
enus
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Menus midis

      8,20€
Soupe, salade, riz
4 brochettes: 
boulette de poulet, poulet, boeuf, boeuf au fromage
(uniquement 4 fromages + 1,00€)

        9,80€
Soupe, salade
12 maki (avocat ou crabe ou concombre ou 
crevette avocat au choix, 2 sortes)

      12,00€  
Soupe, salade, 12 maki california

      9,40€ 
Soupe, salade
5 sushi: 2 saumon, 2 thon, 1 daurade

      9,90€  
Soupe, salade, riz
8 tranches: 4 saumon, 4 thon (ou tout thon + 1,00€)

      12,50€  
Soupe, salade, riz
6 brochettes: 
2 boulette de poulet, 2 poulet, 1 boeuf, 
1 boeuf au fromage 
(uniquement 6 fromages + 2,00€)

       9,40€ 
Soupe, salade
12 maki : 6 saumon, 6 thon
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8,90€
Soupe, salade, 3 california, 
6 maki: 3 saumon, 3 thon

men
us m

idis

9,90€ 
Soupe, salade, 
3 sushi: saumon, thon, daurade
6 maki: saumon (ou thon)

12,00€ 
Soupe, salade, 8 pièces de futomaki

11,50€
Soupe, salade, 6 california, 6 maki (à la 
carte 41~N46 au choix, 1 sorte)

12,00€  
Soupe, salade,
2 pièces de temaki 
(saumon avocat ou thon avocat)

12,00€  
Soupe, salade, riz
poisson aux sels et aux poivres

9,80€
Soupe, salade
8 pièces: 4 raviolis aux crevettes vapeur, 2 bouchées de 
porc aux crevettes et 2 petits croissants farcis à la vapeur
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Spécialité Maison

soupe, salade et riz nature
Saumon aux sels et aux poivres

soupe, salade et riz nature
Crevette sur plaque chauffante

soupe, salade et riz nature
Gambas aux sels et aux poivres (8 ps)

soupe, salade et riz nature
Saumon sur plaque chauffante

soupe, salade et riz nature
Boeuf sur plaque chauffante 
(à la ciboulette et au gingembre)

soupe, salade et riz nature
Poulet sur plaque chauffante

12,00€

15,00€

16,00€

13,00€

13,00€ 13,00€

71

75

72

76

73 74
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Spécialité Maison

Menu anguille
soupe, salade
(grand bol de riz vinaigré avec anguille fumée)

Nouille sautée aux crevettes

Riz sauté à la japonaise
(crevettes, omelettes, oignon)

Nouille sautée au boeuf 
(ou au porc ou au poulet) 

Riz sauté au boeuf 
(omlette, oignon) 

Nouille sautée nature 

19,50€

7,50€

6,00€

6,50€

5,50€ 5,00€

77

81

78

82

79 80
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nos Menus
15,00€

16,00€

20,00€

20,00€

16,50€

15,50€
A1

A3

A5

A4

A6

A2

Soupe, salade, riz
6 maki saumon (ou thon)
5 brochette: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet 
(uniquement 5 fromages + 1,50€)

Soupe, salade, riz
6 california, 5 brochette: 
boulette de poulet, poulet, boeuf, boeuf au fromage, 
aile de poulet (uniquement 5 fromages + 1,50€)

Soupe, salade, riz, 4 sashimi saumon,
2 sushi saumon, 6 maki saumon (ou thon),
4 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage (uniquement 4 fromages + 1,00€)

Soupe, salade, riz
Plateau de saumon cru (10ps) (ou tout thon + 2,00€)
4 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage (uniquement 4 fromages + 1,00€)

Soupe, salade, riz
6 maki saumon (ou thon)
6 brochettes: 2 gambas, 2 saumon, 2 thon

Soupe, salade, riz
6 maki cuit (crabe ou crevette avocat)
5 brochette: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet 
(uniquement 5 fromages + 1,50€)
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14,50€

16,00€ 21,00€

16,50€

16,00€ 18,00€

A9

A7 A8

A10

A11 A12

Soupe, salade, riz
3 sushi (saumon, thon, daurade)
5 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet 
(uniquement 5 fromages + 1,50€)

Soupe, salade, riz
6 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet, canard 
(uniquement 6 fromages + 2,00€)

Soupe, salade, riz
6 brochettes: 3 saumon, 3 thon

Soupe, salade, riz
5 sushi: 2 saumon, 2 thon, 1 daurade
4 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage (uniquement 4 fromages + 1,00€)

Soupe, salade, riz
7 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet, canard, gambas 
(uniquement 6 fromages + 2,00€)

Soupe, salade, riz
16 sashimi assortis (ou tout thon + 2,00€)
5 brochettes: boulette de poulet, poulet, boeuf, 
boeuf au fromage, aile de poulet 
(uniquement 5 fromages + 1,50€)

Nos men
us
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SUSHI  -  MAKI  -  SASHIMI
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Poissons crus

18,50€

18,00€

19,00€

18,00€

19,50€

19,50€

S1A

S2A

S2B

S3

S1B

S1C

Chirashi Saumon
Soupe, salade

Soupe, salade, plateau de 10 pièces de 
sushi saumon

Soupe, salade, plateau de 10 pièces de 
sushi assortiment
(ou tout thon + 2,00€)

Chirashi Assortiment
Soupe, salade
(ou tout thon + 3,00€)

Soupe, salade, 12 california, 
6 maki (à la carte 41~N46 au choix, une seule sorte)

Tartare de saumon avocat
Soupe, salade
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15,50€

20,00€

20,00€

13,00€ 17,50€

S4

S7

S8

S5 S6

Soupe, salade, riz
12 maki: 6 saumon, 6 thon, 
3 sushi: saumon, thon et daurade

Soupe, salade, riz
6 california, 
4 sushi saumon, 
6 sashimi saumon

Soupe, salade, riz
Plateau de sashimi assortis (16ps), 
6 maki saumon

Soupe, salade, riz
Plateau de sashimi saumon (10ps) 
(ou tout thon + 2,00€)

Soupe, salade, riz
Plateau de sashimi assortis (16ps) 
(ou tout thon + 2,00€)

Poissons crus
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Poissons crus

19,50€

14,50€

17,00€

17,00€

16,00€

S9

S11

S12

S13

S14

Soupe, salade, riz
Plateau de sashimi assortis (16ps), 
2 sushi saumon

Soupe, salade, riz
3 sushi: saumon, thon et daurade
9 maki: 3 saumon, 3 thon, 3 california

Soupe, salade, riz
8 sashimi: 4 saumon, 4 thon
9 maki: 3 saumon, 3 thon, 3 california

Soupe, salade, riz
5 sushi: 2 saumon, 2 thon, 1 daurade
8 sashimi: 4 saumon, 4 thon

Soupe, salade, riz
5 sushi: 2 saumon, 2 thon, 1 daurade
6 maki california
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pour une personne
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Soupe, salade, riz
18 maki
(à la carte 41~N46 au choix, 3 sortes)

Poissons crus

16,00€S15

Soupe, salade, riz
Plateau de sashimi saumon (10ps)
(ou tout thon + 2,00€)
3 sushi: saumon, thon et daurade

14,50€

20,00€

27,00€

16,50€S16

H1

H2

S17

Soupe, salade, riz
12 maki: 6 saumon et 6 thon
3 california

FonduE japonaise
salade, riz

Boeuf et légumes
Boeuf, choux, vermicelles, 
champignon noir

Fruits de mer et légumes
Coquilles St-Jacques, crevettes, 
calamars, poissons
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pour 2 personnes

pour 2 personnes
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Bateau	56,00€

Bateau Pacifique  52,00€

2 soupes, 2 salades, 2 riz
Plateau d’assortiment de poissons crus
8 sushi: 3 saumon, 3 thon, 2 daurade
12 maki: 6 saumon, 6 thon

nos bateaux

2 soupes, 2 salades, 2 riz
Plateau d’assortiment de poissons crus, 
6 sushi: 2 saumon, 2 thon, 2 daurade
12 maki: 6 saumon, 6 thon
6 brochettes: 2 boulette de poulet, 2 poulet, 
2 boeuf au fromage

29,00€ pour 1 pers

27,00€ pour 1 pers
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pour 2 personnes

pour 2 personnes

Bateau California  56,00€

Bateau Royal  60,00€

2 soupes, 2 salades, 2 riz
Plateau d’assortiment de poissons crus
6 sushi: 2 saumon, 2 thon, 2 daurade
12 maki: 6 saumon, 6 thon
6 california

2 soupes, 2 salades, 2 riz
8 gambas aux sels et aux poivres
Plateau d’assortiment de poissons crus, 
6 sushi: 2 saumon, 2 thon, 2 daurade
12 maki: 6 saumon, 6 thon

31,00€ pour 1 pers

29,00€ pour 1 pers

nos bateaux
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Apéritifs
Cocktail de prune	                       4,00€
Kir (cassis, pêche, mûr, framboise)	 4,00€
Martini Rouge ou Blanc		  4,00€
Martini Gin				    5,00€
Whisky ou Gintonique		  6,00€
Ricard					    4,00€
Porto					     4,00€
Américano Maison			   6,00€
Kir royal				    8,00€
Champagne				    8,00€

Bières
Bière japonaise Asahi (33cl)	 3,80€
Bière japonaise Kirin (33cl)		  3,80€
Heineken (33cl)			   3,80€
Bière chinoise (33cl)			  3,80€
Panaché ou Monaco (25cl)		  4,50€

Digestifs
Cognac				    6,00€
Calvados				    6,00€
Get 27 / Get 31			   5,00€
Grand Marnier			   6,00€

Vins Blancs							       75cl		  37,5cl
Chablis/lie AOC M. Laroche						      30,00€	 19,00€
Sancerre AOC Domaine Y. Martin						     28,00€	 17,00€
Alsace AOC Riesling J.B Adam						      19,00€	 13,00€
Muscadet Sèvre et Maine/lie AOC Les Donelière			   15,00€	 11,00€
Saké Japonais (tiède en flacon)								          5,00€

Vins Rosés
Sancerre AOC Domaine Y. Martin						     28,00€	 17,00€
Tavel AOC Terre Golaine							       23,00€	 15,00€
Côtes de provence AOC Maître Vignerons de St-Tropez		  19,00€	 13,00€
Côtes de provence AOC Cuvée du Valadas				    16,00€	 11,00€

Vins Rouges
Sancerre AOC Domaine Y. Martin						     28,00€	 17,00€
Brouilly AOC Domaine de pissevieille					     23,00€	 15,00€
Saumur Champigny AOC Les Valengenets				    19,00€	 13,00€
Bordeaux Supérieur AOC Château Lamarche				    19,00€	 13,00€
Côte du Rhône AOC Domaine Cocol					     15,00€	 11,00€

Champagne							       35,00€

Vins en Pichet					     1/2 bt.		  1/4 bt.		  1/8 bt.
Vin Rosé, Vin Blanc						     8,00€		  4,50€		  2,50€
Côte du Rhône						      12,00€	 7,00€		  3,50€

Thé & Café
Thé vert japonais				    2,50€
Thé vert à la menthe			   2,50€
Thé au jasmin				    2,50€
Café						      2,00€
Décaféiné					     2,00€
Café au lait					     2,50€
Cappucino					     3,00€

Boissons		     bt.		  1/2 bt.
Evian				    4,80€		  3,50€
San Pellegrino 		  4,80€		  3,50€
Perrier (33cl)					     3,00€
Coca Cola, Coca Light, Coca Zero	 3,80€
Jus de fruits					     3,50€
(orange, abricot, ananas, pomme, lychee)
Orangina					     3,80€
Indien						     4,00€
Diabolo					     4,00€
Sirop (grenadine, pêche, fraise, menthe)		  2,00€
Limonade					     3,50€
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